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AutaAux 16 :

La ley de Maxwell nos dice :

=x = 5 +u Forma diferencial deEd
=x =My +mt = )[dex(F -=)

En estado estacionario : z = 0=
=[x = M5

Cuando tenemos el rotor de un campo

podemos usar el teorema de Stokes para

simplificar los calculos

=x = =u

A

Para aplicar esta ley se debe definit una

curra cerrada (A) por la cual se nace

la integral de linea del 8
&

El area contenida en la curva cerrada
es la rual hay que analizat cuanta
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corriente traspasa ;

·
La suma de la componente
de j que recorre el
contorno del

Chabrado : . di Es igaal
al total de corriente

que atravieza el cuadrado :

V5'd's
i)
z ↑ ↑ Para calcular el
↑ *

f
i
i ↑

-- campo en los Orifi-----of-

de - cios
,
calcularemos

E
El

k

4

-
el campo de cada

I #
uno de los
conductores.

↓ ↓

I Plaza infinita : Notemos que en cualquier
punto del espacio la

componente normal a la
placa del 8 examula

con la corriente de

otro section de la· cluimos a u2 solo hay

pla car Con esto con-

compo eny
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z
-

⑧ 1
① Q por ley de la mano derecha
FQQ
⑧ ① ④

podemos ver el sentido

0 Q del Campo

③ ⑨ Q ④ Ahora reamos la place
1

a travez .

del eje z.

⑧
tomemos la curva cerrada

↑ de un rectangulo com

↓ derecha 2 lados de largo a paralelas
al campo y 2 lados de

↓ large 2d
,

normales a la placa
-

2d Por las Kados Red la integral
de line d = 0 pues son

perpendiculares al campo.

En las lados a la integral /di = 2a8ca)
zu

Es igual al largo de amboslados por la

magnitud del compo a una distancia

↓ de la placa .

% i'd = J : de +/ = 0 + 2aB()
49 2c

Notemos que esto solo lo pudimos hacer

↑ q alser infinito gabemos que el campo

es uniforme a uma distancia do Por

simetria
,
como cuando usabamos sauss,
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⑧
08 · je = In = 2aB(d)

↳ Ahora calcularemos la corriente

que atraviesa el rectangulo.

- Este sera la corriente sup.
2d

por el largo estudiado.

F = (kdi = k)d = ka
A a

=ul = Mka

= JdE =ul = 2aB(d) = uka

B(a)= Sabemos por ley de mano
derecha lossentido .

Notemos que el Bla) es independiente del
↓ Esto nos dice que el campo es constante

en todo el espacio.

pz Y -- Bext-_)S ->

f

↑

i
↑

de ↓ K < EX

- x
E
/ k

/ ↑ K
I 2 & YX
/
↓ ↓
m
-

Birt==Uk
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# El cable : Tomemos la curvacerrada

2) circulo concentro el

· cable· Por simetric pode-
mos decirque el campo

X
en el contorno del circula
es der magnitud ote.

= Side = Brode = Bis entr
2Tr

*Im .

= () JdS
ley Ampere Jod = mol = Barizttr

=> Fr=
z ↑

- Para sacar el 8
↑ Y xPe /

de
S
ME , i ~ en los orificios

E L· -C tendremos que
I 2 I YX sumar los campos
/
↓ ↓ de los 3 conductores

en ese punto

Calculemosc) con p
, posicion de uno

de los agajeros.
El campo en P

, produci
do
por la place donde

#esta el agajero es o->k

pues Ey (5-#) estan
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el mismo plano por lo
que solo queda la compo
went normal del campo
que vimos que se cancelaba

Por geometria

=daxcee == = O

La contribution de la otra placa es
- 7

Opini
NoI

y del cable es Ec =

-

Cable 2πt
1 z o = tg'(z) - = 4->y

Y

---- Ecable =MF(-Sealdy-coscolz)0 2π
->

n
---

Por simeci, a
Pe = posicion del
otro agajero
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6) calcule el trabajodel G sobre
la particula

# =qx por definition de producto
&

64jdd/
conz la fuerza sera

I perpendicular tanto a t⑨

po ,/o como a i

000
o 8 Sabemos que el trabajo

⑧
es la integral de limen

de la fuesz por la Eroyectoria
del cuerpod/ d/

w = / F -dy = 10 = 0
-4

-d

El trabajo del campo magnetico
sobre la carga pentual es 0.
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